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Priznavanje in potrjevanje 

usposobljenosti iz neformalnih ali 

neformalnih podlag se danes 

običajno razume kot eden 

najpomembnejših izzivov v sektorju 

izobraževanja in usposabljanja.   

 

Enega najmočnejših vzvodov 

neformalnega učenja  predstavlja 

prostovoljski sektor, kjer imajo mladi 

iz različnih izobraževalnih, kulturnih 

in socialnih razlogov priložnost, da 

se preizkusijo v različnih zahtevnih 

situacijah, v praksi utrjujejo svoje 

veščine in pridobivajo  nove 

kompetence. Večina tega novega 

znanja lahko predstavlja pomembno 

podlago na drugih področjih 

njihovega življenja, na primer v 

poklicni karieri. 

Prostovoljstvo je priložnost, ne le biti 

družbeno aktiven in čutiti del civilne 

družbe, temveč je tudi način 

pridobivanja spretnosti in kompetenc 

 
https://e-c-c.at/recovol 
 
Kontakt: 
Zavod GEA, zavod za psihosocialno 

svetovanja in socialne inovacije 

zcgea@eu-integra.eu 

 
 

 

Projekt je bil financiran s podporo Evropske 

komisije. Ta publikacija odraža le stališča 
avtorjev, zato komisija ni odgovorna za 

uporabo informacij, ki jih le-ta vsebuje. 

 

 

Podatkovna zbirka s primeri najboljših praks je odprta! 

Kaj ponuja zbirka podatkov?  

Podatkovna zbirka ponuja pregled več kot 40 projektov, pobud in 

metod za potrjevanje neformalnega in priložnostnega učenja. Išče-

te lahko po različnih parametrih, kot so ciljna skupina, tema ali 

država izvora. Posebnost je integriran prevajalski sistem, ki ne 

prevaja le podatkovne zbirke, temveč tudi primere dobre prakse v 

poljuben jezik. Trenutno so predstavljeni modeli iz enajstih evrop-

skih držav, vsak mesec pa so dodani novi. 

 

Podatkovna zbirka zagotavlja dober pregled nad tem, kako je mo-

goče potrditi in priznati kompetence, pridobljene s prostovoljnim 

delom. Takšno priznanje lahko prostovoljce spodbudi, da se vklju-

čijo v dodatne učne dejavnosti ali povečajo ali izboljšajo svoje za-

poslitvene možnosti.  

https://www.e-c-c.at/recovol-database/ 

 

Kmalu bo na spletu tudi prva različica kataloga! 

V prihodnjih dneh bo na spletni strani projekta objavljen katalog s 

pregledom evropskega pravnega okvira glede priznavanja formal-

nega, neformalnega in priložnostnega učenja ter potrjevanja pri-

dobljenega znanja. Predstavljene bodo razmere v evropskih drža-

vah, ki jih pokrivajo partnerji tega partnerstva Erasmus, tj. Avstri-

ja, Slovaška, Slovenija in Španija ter pridružene partnerske države 

Nemčija, Danska, Francija in Italija. 


